Dobry den,

piipomindm, Ze budu rad, kdyz od kazdého z Vés budu mit za rouskové obdobi alespon tfi prace na malé
znamky. Néktefi uz to mate splnéno nékolikrat — i tak prace posilejte dal, rad Vam je kontroluji. Pokud néco
nebude jasného, nebo si budete myslet, Ze mam nékde chybu, prosim, ozvéte se. Zkontrolujte si praci
z minulého tydne a pak se pustim do slovnich tloh.
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3/ Trojnasobek neznameého ¢isla je 24.
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Zapis kazdou z iiloh rovnici a urcete nezndmé Cislo, zko
1/ Pri¢teme-li k neznamému ¢islu ¢islo devét, dostaneme

2/ Odeéteme-li od neznamého ¢isla ¢islo Sest, dostaneme
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6/ Dvojnasobek neznamého c1s7 zvétSeny o 4 je roven
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7/ Ode¢tu-li od ¢isla 40 neznamé c¢islo, dostaneme
¢tyrnasobek neznameého ¢isla.
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3/ Trojnasobek neznamého ¢isla je 24.

Ya =24
o.=3

4/ Pétina neznameého ¢isla je 12.
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5/ Stonasobek neznameého ¢isla je 250.
e

8/ Delime-li neznameé c¢islo dvanacti a k vysledku prictu
2, dostaneme 6.

9/ Pricteme-li k neznamému
sedm, dostaneme 13
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Video:
https://youtu.be/YSNFE--Hn Q

Res nasledujici tlohy, proved zkousku a zapi§ odpovéd’.

1/ Mame tfi lana nezndmé délky. Druhé lano je dvakrat deli nez prvni a tieti je o 10 m kratsi neZ prvni. Dohromady

maji 38 metrti. Uréi délku druhého lana.

1. lano

2. lano

3. lano

celkem
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2/ Mame tii zebiiky neznamé délky. Druhy zebiik je o 1,5 m krat$i nez prvni. Tteti ma délku 5 m. Dohromady maji 17,5

metra. Uréi délku druhého zebiiku.

1. zebiik

2. zebiik

3. zebiik

dohromady
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3/ Ve tech nadrzich je dohromady 350 litrt oleje. V prvni nddrzi je 3krat vice oleje nez ve druhé nadrzi. Ve tfeti je o
50 litra vice oleje nez ve druhé. Ur¢i mnozstvi oleje v jednotlivych nadrzich.

1. nadrz

2. nadrz

3. nadrz

dohromady

n

4/ Béhem Ctyt dnl jsme usli 59 km. Prvni a tieti den to byla stejna vzdalenost. Druhy den jsem usli 1,5krat vice nez
prvni den a posledni den jsem usli 10 km. Kolik km jsem usli druhy den?

1. den 2. den

3. den

4. den dohromady

5/ Ve tfech nadrzich je dohromady 220 litri vody. V prvni nadrzi je 4krat vice vody nez ve druhé nadrzi. Ve tieti je o
80 litrG vody méné nez ve druhé. Urc¢i mnozstvi vody v jednotlivych nadrzich.

1. nadrz

2. nadrz

3. nadrz

dohromady



https://youtu.be/YSNFE--Hn_Q

na malou znimku JEDNU Z DVOJICE SLOVNICH ULOH:

Ve tfech nadrzich je dohromady 350 litrii oleje. V prvni nadrzi je 3krat vice oleje nez ve druhé nadrzi. Ve tieti
je o 50 litri vice oleje nez ve druhé. Ur¢i mnozstvi oleje v jednotlivych nadrzich. Zapis (tab.), rovnice,
vypocet, zkouska a odpovéd'.

NEBO:

Mame tfi lana nezndmé délky. Prvni lano je tiikrat delSi nez druhé lano a tieti je o 10 m krat$i nez prvni.
Dohromady maji 81 metra. Ur¢i délku prvniho lana. Zapis (tab.), rovnice, vypocet, zkouska a odpoved.
...a klokan

2. Kefe ruzi byly vysazeny v fadé po obou stranach cesty. Vzdalenost mezi ket je 2 metry. Kolik
keiu bylo vysazeno, kdyZ cesta je dlouha 20 metru?

(A) 22 (B) 20 (C) 12 (D) 11 (E) 10

3. Na obrazku jsou dveé hraci kostky s ¢isly od 1 do 6. Uréete soucet tecek na e
sténach, které nevidite. : : .
(A) 15 (B) 12 (©) 7 SR I
(D) 27 (E) jina odpoved’

9. Robot zaéina chizi na obrizku z poli¢ka A2 ve sméru $ipky, jak uka-
zuje obrazek. Muze jit jen dopfedu. Kdyz se setka s prekazkou (Cerne 4
poli¢ko nebo obvodova zed), pokratuje v pohybu smérem doprava.
Robot se zastavi v piipade, kdyz nemuze pokracovat dopfedu po oto-
¢eni se doprava. Na kterém misté se zastavi?
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(A) B2 (B) Al (©) El .
(D) D1 (E) nezastavi se nikde A B C D E




